Baréme de notation et corrigé

Texte : Bubu, le clown

I. Compréhension de I’écrit : 6 pts

1. Bubu est un clown. 0,5 pt
2. Les bonnes réponses : * Les enfants crient de joie.  0,5pt
* Ils 'applaudissent fortement. 0,5 pt
3. Les adjectifs qualificatifs : * Une bouche large. 0,5 pt
* Petite téte. 0,5 pt
* Les cheveux roux. 0,5 pt
4. Le pronom I’ remplace le clown. 0,5 pt

Les enfants applaudissent le clown. 0,5 pt
5. La phrase au singulier : 1pt

La semelle de sa chaussure se décolle.

0.25

0.25 0.25 0.25

6. Les enfants adorent le clown car il est gentil et patient. 1 pt

II. production écrite : 4pt

Criteres Indicateurs Baréme
Pertinence dela | Volume (4 a 5phrases) 4 a 5 phrases 1pt
production 3 phrases 0,75
2 phrases 0,5
1 phrase 0,25
Respect du theme 0,5pt
(description)
Cohérence Phrases bien construites sur le | 0,5pt
sémantique plan sémantique et syntaxique | 0,5pt
Renseigner sur l'age, la taille,
le caractere, etc.
Cohérence Emploi correct du présent de | 0,5pt
linguistique I'indicatif.
Emploi les adjectifs 1pt
qualificatifs.
Criteres de | Lisibilité, propreté et respect
perfectionnement | de I'orthographe 1pt bonus




